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EDITAL 

Deliberações da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 04.10.2024

Dr. Ricardo Bruno Antunes Machado Rio, Presidente da Câmara Municipal de Braga: 

Faz saber que, nos termos do artigo 56º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, na Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal, realizada 

no dia 04 de outubro de 2024, foram apreciadas e votadas as seguintes propostas apresentadas pelo Executivo Municipal: 

- Alteração orçamental modificativa - Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos 2024 - TUB - Transportes Urbanos de Braga, EM.  

Aprovada com vinte e seis abstenções do P.S., da C.D.U.; do B.E., do P.A.N., do Chega e do Sr. Presidente da Junta de Freguesia de 

S. Victor;

- Relatórios de execução orçamental das Empresas Municipais, relativos ao primeiro e segundo trimestres de 2024. Para conhecimento; 

- Regulamento do Programa Munícipe Atento. Aprovada com dois votos contra do B.E. e com cinco abstenções da C.D.U. e do P.A.N.; 

- Desafetação do domínio público municipal de uma parcela de terreno, com a área de 297,00 m2, sita na Rua de Torneiros, freguesia de São 

Victor. Aprovada com seis abstenções da C.D.U. e do B.E.; 

- Desafetação do domínio público municipal de uma parcela de terreno, com a área de 368,50 m2, sita nas traseiras dos lotes nº. 1 e 3, na  

Rua da Quintã, União de Freguesias de Merelim São Pedro e Frossos.  Aprovada com quatro votos contra da C.D.U. e com três 

abstenções do P.A.N. e do B.E.; 

- Contrato de Arrendamento para fins não habitacionais, com opção de compra, a celebrar entre o Município de Braga e a Faz Cultura –  

Empresa Municipal de Cultura de Braga, E.M.. Aprovada com oito abstenções do B.E., da C.D.U. e do Chega; 

- Reconhecimento de Interesse Público Estratégico – Empresa Vanibru Comércio de Produtos Alimentares, Lda., sita na Rua do Parque 

Comercial,  lote C,  União de Freguesias  de  Nogueira,  Fraião  e Lamaçães.  Aprovada com dois votos contra do B.E.  e com cinco 

abstenções do P.A.N. e da C.D.U.;

- Candidaturas ao Regime de Incentivos ao Investimento do Município de Braga: a) - Torneiras Monteiro, Ld.ª; b) – Domingos da Silva 

Teixeira, S.A.; c) - Bysteel, S.A.; d) - Bysteel Fs, S.A.. Alínea a) – aprovada com dois votos contra do B.E.; alíneas b, c) e d) - aprovadas 

com dois votos contra do B.E. e com cinco abstenções do P.A.N. e da C.D.U.;

- Apoios e incentivos à aquisição de habitação para Jovens – Reembolso de 25% IMT. Para conhecimento;

- Adenda aos Contratos de Comodato celebrados ente as Juntas/Uniões de Freguesias e o Município de Braga para o desenvolvimento da 

atividade educativa. Aprovada por unanimidade;

- Contrato interadministrativo de delegação de competências na Junta de Freguesia de Pedralva. Aprovada com duas abstenções do B.E.;

- Atribuição de Apoios Financeiros a Juntas/Uniões de Freguesias. Aprovada com duas abstenções do B.E.;

-  Isenção de Taxas Municipais. Para conhecimento
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Para constar se mandou passar o presente edital que será afixado nos lugares de estilo e publicitado no sítio de internet do Município.

Braga, Paços do Município,

O Presidente da Câmara,
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